ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN

Subject: <u>APPLICATIONS FILED BY SUNNI ITTEHAD & 9 OTHER PETITIONERS REGARDING</u> ALLOCATION OF RESERVED SEATS IN NA, PP, PS AND PK

CORRIGENDUM

On account of typographical mistake, the extended date for filing of nomination papers "24-12-2024" appearing in the paragraph 20 of the Order dated 01-03-2024 by the Election Commission of Pakistan in the subject case, instead of 24-12-2023 which shall be substituted with the date "24-12-2023" and shall be read accordingly. Similarly the word "National Assembly" appearing in the concluding Para No.33 of the said order shall be substituted with the "National & Provincial Assemblies" and shall be read accordingly.

By order of the Election Commission.

(Sainte Tariq Janjuha) Deputy Director (Law)

04.03.2024